Fichier : E:\\seb\3eme\3eme\3revnum\eva2.doc

LES NOMBRES RELATIFS

E2

E3

N/3

TIN|1]1]| 1]Additionner des nombresrelatifs

TIN[1]1]|2]Multiplier desnombres relatifs

T|IN| 1]1]| 3]Smplifier un calcul avec des parenthéses

Effectue les calculs suivants :

-3+4-5-7 10-7-9+1

-6+12-17+5

(-1 -1 (-1)" (-1)" (-1)

Transformer les calculs suivants pour qu'il n"y est plus de parenthese :

(on ne demande pas d*effectuer les calculs)

3-(5-6)+(-2+4)=

-(-2+3)-(3-5)+(3-5) =

(6-7)-(-1+4) =

-[6-(4-3)+(-2+7)]=




